



# 2024年9月 法國圖盧茲何顯亮宣教士代禱信

## 平安到港啦！

已經是到港第二天，在零晨三點之時差下，而且打著八號風時執筆。因在圖盧茲將有活動和聚會舉行，所以深夜也需要和那邊的信徒溝通。



與家人共聚



圖盧茲朋友來訪

我將留港三個月，到各教會分享工場需要及籌募經費，也和個別支持者、教會兄弟姐妹、教牧等見面。也會和家人朋友相聚、渡假，期望在述職期間能順利完成。

## 回港前的準備

為避免三個月的空窗期，所以極力祈禱尋求，能願意來短宣的教牧。很感恩，我的輔導牧師，因他有意在歐洲短宣一個月，探望被他輔導關心的宣教士，所以他和師母可以在我走前來看我，並在我走後，仍留一星期，幫忙做講座及崇拜講道，也約談了幾位失去親人，和在情緒上有困難的福音對象。感恩！在傾談後他們都得到很大的幫助。



假期到留尼旺參加按牧典禮，和香港其他堂會信徒、當地教牧、及宣道差會牧師，有美好的交流



感恩，神帶領陳國平牧師夫婦（我右手邊）到圖盧茲，和當地華人交流，帶領講座及講道

另外有在倫敦的台灣傳道人，也到來短宣，她也希望來體驗並探索工場，盼望她可以得到神的指引。也特別約了一些福音對象，和很久不見的信徒道別，關心及鼓勵他們。

## 巴黎奧運

早已想到巴黎探訪以前小組的組員，但住宿實在太貴，所以遲遲未能成行。但剛有香港的短宣隊到巴黎，而且有便宜的住宿，所以便想著參加他們的一些短宣活動，也可以探訪，加上有福音對象，也想去巴黎，真是一舉三得。但由於溝通出現問題，本來有一天，我已經在他們所說地方等候他們，要一起派福袋，但突然收到通知取消了，我之後只能參他們某些其他聚會。



和巴黎香港信徒崇拜後午餐



探訪從前在圖盧茲的學生，他的家人和剛出生的小孩

因為巴黎很大，有些真的要花半天的時間，但看到一對以前學生，在巴黎結婚，剛誕生了兒子，真是滿心歡喜，也有機會和他們的父母，分享福音，又是感恩。另一位，剛結婚，卻因為工作，搬到巴黎，誰知道卻懷孕了，所以決定暫停工作，真是人算不如天算，但她和丈夫也是樂意有些驚喜，也為他們開心。有的因和男友分手，反而重回神的懷抱，有時經歷過才知主愛。參加巴黎教會主日崇拜，也有和當地的信徒、教牧相聚，彼此交流，分享事奉經歷，都是一樣心靈的充實。

## 一個偶然遇上的驚喜

一次探訪完，已經是六點多，在坐地鐵回住處的路上，突然有個念頭，啊，如果主賜我看一場比賽就好了，想著想著，才發現坐錯方向，但看到是去一個比賽場館的方向，心想，看不到比賽，看看場館，打打卡也好呀。所以隨著人羣下車，就到了，但忽然瞟到有個售票處，我也本著問問也好的心態，就問售票員有沒有票，其實我也不知是什麼比賽，她竟然說只有24歐，有遮擋的位置，我說不要緊，我只是進去看看，而她最後拋出一句，你進去後，到處看都行。那我就記在心中，最終我以24歐，坐了200歐的位置。主啊！在你沒有難成的事，太神奇了。



巴黎奧運的賽場

## 感恩

1. 平安到港，也感謝母會的傳道人和姐姐來接機。
2. 感謝主早已為小組預備短宣幫手，也是意想不到。
3. 小組成員能極積侍奉。

## 祈禱事項

1. 能完成述職期間所要做的事情，也求主賜充足經費。
2. 求主保守小組運作順利。
3. 為福音對象月靜，求主親自帶領她得著救恩。她女兒幾個月前，因抑鬱症狀自殺身亡，對她很大打擊，求主保守她哀傷的心靈。
4. 初信的阿英，信心有些動搖，求主堅固。
5. 在港仍能繼續支援工場的需要。

呼籲對圖盧茲有負擔的弟兄姊妹，無論短期及長期，都歡迎你們與播差或本人聯繫。  
求主差派工人，收主的莊稼。